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EZ/215/29/2011
dotyczy:  przetargu nieograniczonego EZ/215/29/11  zakup i dostawę rękawic medycznych.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. Nr.113 poz 759 z póź.      zmianami) Wykonawca zwrócił się z następującym zapytaniem do Zamawiającego:

Pytanie 1 Dotyczy pakietu 2 poz. 4. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu składania certyfikatu przydatności do kontaktu z żywnością.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 2. Dotyczy pakietu 2 poz. 4.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic w opakowaniach po 150 szt. Z odpowiednim przeliczeniem.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 3.Dotyczy pakietu 1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w poz. 2 rękawic neoprenowych, pozbawionych zawartości protein, mankiet prosty z taśmą przylepną, warstwa wewnętrzna pokryta polimerem, silikonem i poliuretanem.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zastrzeżeniem pozostałych wymagań SIWZ.
Pytanie 4. Dotyczy pakietu 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w poz. 3 rękawic z mankietem prostym i taśmą przylepną, warstwa wewnętrzna rękawicy trójwarstwowa.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zastrzeżeniem pozostałych wymagań SIWZ.
Pytanie 5. Dotyczy pakietu 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w poz. 4 rękawic z mankietem prostym i taśmą przylepną, warstwa wewnętrzna rękawicy trójwarstwowa.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zastrzeżeniem pozostałych wymagań SIWZ.
Pytanie 6. Dotyczy pakietu 1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w poz. 5 rękawic z mankietem rolowanym

Odpowiedź: Zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 7.dot. pak.2 poz.2. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie rękawic niesterylnych nitrylowych do przenoszenia cytostatyków. Zarejestrowane jako produkt ochrony osobistej. Kolor pomarańczowy- mający działanie ostrzegawcze. Kształt uniwersalny  pasujący na lewą i prawą dłoń. Mankiet rolowany, teksturowane na końcach palców. Siła przy zrywaniu  min. 6 N. Długość 300 mm. AQL- 065( dużo lepsze od wymaganego przez zamawiającego). Zgodnie z normami: EN455-1-2-3, EN 374, EN 420. Rozmiary  S,M,L
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 8. Dot.pak.2 poz4. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie rękawic w opakowaniu po 150  sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości  opakowań  na 8667 op. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 9.dot pak.2 poz 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę , aby dowodem potwierdzającym przydatność do kontaktu z żywnością był zamiast  certyfikatu raport z badań przeprowadzonych przez niezależna jednostkę
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 10. Dot. pakietu 1 poz. 1:Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawiczek lateksowych, chirurgicznych w rozmiarze od 6,0 do 9,0 spełniających pozostałe wymagania siwz. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rękawiczki lateksowe, chirurgiczne w rozmiarze od 6,0-9,0 spełniające pozostałe wymagania SIWZ.
Pytanie 11.Dot. pakietu 2:Poz. 1 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawiczek diagnostycznych winylowych w rozmiarze S,M,L,XL. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozmiary S, M, L, XL spełniające pozostałe wymagania SIWZ.
Pytanie 12. Dot. pak.2 Poz. 1 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawiczek w rozmiarze XL pakowanych max po 100 sztuk.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rękawiczki pakowane max po 100 szt.
Pytanie 13 . dot. pak.2 Poz. 1 – Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy rękawiczki winylowe mają posiadać oryginalnie nadrukowaną przez producenta na opakowaniu informację o braku substancji DOP (=DEHP), która została w ostatnim okresie umieszczona przez Europejska Agencję do spraw Chemikaliów (REACH) na liście substancji toksycznych z przeznaczeniem do wycofania ich w wyrobach medycznych? Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oryginalnie nadrukowaną przez producenta na opakowaniu informację o braku substancji DOP (=DEHP; Bis (2-ethylhexyl)phthalate), która została włączona przez Europejską Agencję do spraw Chemikaliów (REACH) do listy kandydackiej 28 października 2008 r.; lub pisemne oświadczenie producenta, że rękawiczki nie posiadają w/w substancji w składzie.
Pytanie 14. Dot. pak. 2 Poz. 2 – Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawiczek do podawania cytostatyków wykonanych z lateksu, podwójnie oznakowanych, jako wyrób medyczny i jednocześnie środek ochrony osobistej (obciążonych preferencyjną stawką VAT 8%), długości min. 280mm. Wysoka chwytność dzięki makroteksturze na całej powierzchni, posiadające badania na penetrację cytostatyków, chemii i wirusów, AQL=1,5, anatomiczne, pakowane po 50 sztuk.
Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza rękawiczki do procedur o podwyższonym ryzyku np. do podawania cytostatyków, wykonane z lateksu, podwójnie oznakowanych jako wyrób medyczny i środek ochrony osobistej, pakowane po 50 sztuk, rękawiczki o wysokiej chwytności, posiadające badania na penetrację cytostatyków, chemii i wirusów, AQL=1,5, anatomiczne.
Pytanie 15. Pakiet nr 1, poz. 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  w rozmiarach 6,0 – 9,0, reszta parametrów bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający  dopuszcza rękawice  w rozmiarach 6,0-9,0 spełniające  pozostałe  wymagania SIWZ
Pytanie 16. Pak. nr 1, poz. nr 2.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  neoprenowych, bezpudrowych z wewnętrzną warstwą silikonowaną oraz pokrywaną poliuretanem, reszta parametrów bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 17. Pak. nr 1, poz. nr 3. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  chirurgicznych, lateksowych, bezpudrowych z wewnętrzną warstwą pokrywana poliuretanem, silikonowaną i chlorowaną, AQL po zapakowania 1,0, sterylizowane radiacyjnie, poziom protein <30ug/g, rolowany brzeg mankietu, opakowanie foliowe próżniowe, spełniające ASTMF 1671 oraz LGM/CDRH (FDA) z wykorzystaniem bakteriofagów Phix174, spełniające bardziej rygorystyczny test dynamicznego przenikania AVPP firmy Ansell z wykorzystaniem bakteriofagów Phix 174., do pracy z cytostatykami: czasy przenikania cytostatyków, osiągalne dla większości czynników cytostatycznych w dynamicznych warunkach testu ACPP.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 18. Pak. nr 1, poz. nr 4. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  chirurgicznych, lateksowych, bezpudrowych z wewnętrzną warstwą pokrywana poliuretanem, silikonowaną i chlorowaną, o obniżonej grubości, przeznaczoną do zabiegów mikrochirurgicznych, w kolorze brązowym eliminującym światło i refleks,  AQL po zapakowania 1,0, sterylizowane radiacyjnie, z poszerzoną częścią grzbietową dłoni, poziom protein <30ug/g, rolowany brzeg mankietu, opakowanie foliowe próżniowe, spełniające ASTMF 1671 oraz LGM/CDRH (FDA) z wykorzystaniem bakteriofagów Phix174, spełniające bardziej rygorystyczny test dynamicznego przenikania AVPP firmy Ansell z wykorzystaniem bakteriofagów Phix 174., do pracy z cytostatykami: czasy przenikania cytostatyków, osiągalne dla większości czynników cytostatycznych w dynamicznych warunkach testu ACPP.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza
Pytanie 19.pak  nr 1, poz. nr 5. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  chirurgicznych, ortopedyczne,  lateksowych, bezpudrowych z wewnętrzną warstwą pokrywana poliuretanem, silikonowaną i chlorowaną, , w kolorze brązowym antyfefleksyjnym,  AQL po zapakowania 1,0, sterylizowane radiacyjnie, z poszerzoną częścią grzbietową dłoni, poziom protein <30ug/g, rolowany brzeg mankietu, opakowanie foliowe próżniowe, spełniające ASTMF 1671 oraz LGM/CDRH (FDA) z wykorzystaniem bakteriofagów Phix174, spełniające bardziej rygorystyczny test dynamicznego przenikania AVPP firmy Ansell z wykorzystaniem bakteriofagów Phix 174.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza
Pytanie 20 pak. nr 1, poz. nr 6. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic  lateksowych, ginekologicznych, bezpudrowych, pakowanych parami, długość rękawicy min. 480 mm – rękawice ukształtowane anatomicznie – sterylizowane radiacyjnie – rozmiary: S (6,0-6,5) , M (7,0-7,5), L(8,0-8,5).
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 21. Pak. nr 2, poz. nr 2. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic niesterylnych nitrylowych do przenoszenia cytostatyków. Zarejestrowane jako wyrób medyczny. Kolory niebieskiego. Kształt uniwersalny pasujący na prawą i lewa dłoń. Mankiet rolowany Teksturowane na całej powierzchni, co zapewnia bardzo dobra chwytność,. Siła przy zrywaniu: przed starzeniem: 11.8 N, po starzeniu: 11.4 N. Długość min. 300mm, Zgodne z normami: EN 455 1, 2, 3, 4,, EN 374 1, 2, 3, odpowiednie do kontaktu z żywnością: Norma EC 1935/2004.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 22. Dotyczy pakietu nr I poz. 1.Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe, chirurgiczne, sterylne, pudrowe o AQL=1 i poziom protein <100μg/g?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 23. Dotyczy pakietu nr I poz. 1.Czy Zamawiający dopuści rękawice  rękawice lateksowe, chirurgiczne, sterylne, bezpudrowe o AQL=1,0?

Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza, spełniające pozostałe wymagania SIWZ.
Pytanie 24.Dotyczy pakietu nr I poz. 2.Czy Zamawiający dopuści rękawice chirurgiczne, syntetyczne, neoprenowe, bezpudrowe z wewnętrzną warstwą polimerową?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, spełniające pozostałe wymagania SIWZ
Pytanie 25.Dotyczy pakietu nr I poz. 3.Czy Zamawiający dopuści rękawice 2 warstwowe z wewnętrzną warstwą pokrytą polimerem pakowane w  foliowanym papierze?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 26. Dotyczy pakietu nr I poz. 6.Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe ginekologiczne w rozmiarze S odpowiadający rozmiarowi 6,5, rozmiar M odpowiadający rozmiarowi 7,5, rozmiar L odpowiadający rozmiarowi 8,5,  rozmiar XL odpowiadający rozmiarowi 9?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rękawice ginekologiczne w rozmiarze przedstawionym w pytaniu, spełniając pozostałe wymagania SIWZ.
Pytanie 27.Dotyczy pakietu nr II poz. 2.Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe w kolorze niebieskim, teksturowane na całej powierzchni, o długości 240mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza rękawic o długości 240 mm.
Pytanie 28.Dotyczy pakietu nr II poz. 2.Czy Zamawiający dopuści rękawice lateksowe bezpudrowe w kolorze niebieskim, teksturowane na całej powierzchni, o długości 295mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, spełniające pozostałe wymagania SIWZ
Pytanie 29.Dotyczy pakietu nr II poz. 4.Czy Zamawiający dopuści rękawice przebadane na przenikalność na min. 3 substancje chemiczne, w opakowaniu a’100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowania a’ 100 sztuk. Z odpowiednim przeliczeniem umowy.
Z poważaniem






